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Ρίγη συγκίνησης σκόρπισε στη Λεμεσό η 
παρέλαση της Χαρίτας Μάντολες (ΒΙΝΤΕΟ)
/ Γενικά Θέματα

Η επέτειος της εθνικής παλιγγενεσίας τιμήθηκε με δοξολογίες και 
παρελάσεις τόσο στην πρωτεύουσα όσο και στις άλλες τις πόλεις.

Κεντρικό μήνυμα, ο αγώνας για την απελευθέρωση του νησιού.

Ρίγη συγκίνησης σκόρπισε στη Λεμεσό η παρέλαση της Χαρίτας Μάντολες, 
σύμβολο των αγνοουμένων, με την εικόνα της Παναγίας σφικτά στην αγκαλιά της. 
Τη μαθητική παρέλαση στη Λευκωσία, μετέδωσε ζωντανά το Σίγμα και είχαν την 
ευκαιρία να παρακολουθήσουν όλοι οι πολίτες.

Μαγνήτισε τα βλέμματα η μαθητική παρέλαση στη Λευκωσία.

Θερμό χειροκρότημα απέσπασε ο Σύνδεσμος Αιχμαλώτων Πολέμου 1974.

Ξεχώρισε μαθητής του Εσπερινού Γυμνασίου Λευκωσίας σε τροχοκάθισμα, το οποίο 
δεν τον εμπόδισε να κρατά με περηφάνια ψηλά το λάβαρο του σχολείου του.

Την παρέλαση παρακολούθησε πλήθος κόσμου και έστειλαν τα δικά τους μηνύματα.
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Τη μαθητική παρέλαση στη Λευκωσία, μετέδωσε ζωντανά το ΣΙΓΜΑ.

Στη Λεμεσό η επέτειος της 25ης Μαρτίου,τιμήθηκε με αποκορύφωμα την 
καθιερωμένη παρέλαση επί της λεωφόρου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ.

Η πανηγυρική δοξολογία τελέστηκε στις 10:00, στον Ιερό Ναό Αγίας Νάπας, 
χοροστατούντος του Μητροπολίτη Λεμεσού Αθανάσιου, ενώ ακολούθησε πομπή 
προς την πλατεία Γρηγόρη Αυξεντίου και κατάθεση στεφάνων.

Οι εορτασμοί κορυφώθηκαν το μεσημέρι με την καθιερωμένη παρέλαση επί της 
λεωφόρου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ’, το χαιρετισμό της οποίας δέχθηκε εκ 
μέρους της Κυβέρνησης, η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας, Μαριλένα Ευαγγέλου.

Διαβάστε επίσης: Ελλάδα:Με σύνθημα «Η Κύπρος είναι ελληνική» και 
«Ισάακ/Σολωμέ» παρέλασε το Π.Ν

Ρίγη συγκίνησης, σκόρπισε άλλη μια φορά η εμβληματική μορφή, η Χαρίτα 
Μάντολες, σύμβολο των αγνοουμένων. Παρέλασε με το Σωματείο «Αδούλωτη 
Κερύνεια», κρατώντας σφικτά στην αγκαλιά της την εικόνα της Παναγίας.

Στην παρέλαση έλαβαν μέρος σωματεία, φοιτητές και φοιτήτριες Ανώτατων και 
Ανώτερων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων, μαθητές και μαθήτριες σχολείων της Μέσης 
Εκπαίδευσης, Οδηγοί Πρόσκοποι, η Πολιτική Άμυνα καθώς και τμήματα της 
Εθνικής Φρουράς.

Με κάθε λαμπρότητα εορτάτηκε η επέτειος της 25ης Μαρτίου και στη Λάρνακα.

Η πανηγυρική δοξολογία εψάλει στον ιερό ναό Παναγίας Φανερωμένης 
χοροστατούντος του Μητροπολίτη Κιτίου Νεκτάριου.

Τον πανηγυρικό λόγο ανέγνωσε ο υπουργός ενέργειας εμπορίου και βιομηχανίας 
Γιώργος Παπαναστασίου.

Η μεγάλη παρέλαση πραγματοποιήθηκε στη λεωφόρο Αθηνών στις Φοινικούδες.

Με τις φιλαρμονικές ορχήστρες του Δήμου Πάφου και του Μουσικού Λυκείου 
Εθνάρχη Μακαρίου του Γ να παιανίζουν πραγματοποιήθηκε στην Πάφο η μαθητική 
παρέλαση της 25ης Μαρτίου.

Το χαιρετισμό της παρέλασης δέχθηκε από πλευράς κυβέρνησης ο Υπουργός 
Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξης Μάριος Χαρτσιώτης και σε αυτήν παρέστησαν οι 
Αρχές της πόλης και Επαρχίας Πάφου.



Η παρέλαση πραγματοποιήθηκε στην κεντρική λεωφόρο της πόλης μπροστά από το 
Δημαρχείο και τα Δημόσια Εκπαιδευτήρια και την παρακολουθήσαν χιλιάδες 
πολίτες θαυμάζοντας από κοντά το σθένος και την χάρη της μαθητιώσας νεολαίας.

Η παρέλαση ολοκληρώθηκε με πεζοπόρα τμήματα της Εθνικής Φρουράς, λόχους 
εφέδρων και εθνοφυλάκων στρατιωτών και εφέδρους καταδρομών.

Στην Αμμόχωστο οι εκδηλώσεις κορυφώθηκαν με την παρέλαση που 
πραγματοποιήθηκε κατά μήκος της λεωφόρου 1ης Απριλίου στο Παραλίμνι.

Στην παρέλαση συμμετείχαν σχολεία, σώματα της Εθνικής Φρουράς, οργανωμένα 
σύνολα, προσκοπεία, σωματεία, Κατηχητικές Συνάξεις και μπάντες καθώς και τα 
λάβαρα των Δήμων και Κοινοτήτων της επαρχίας Αμμοχώστου.

Την κυβέρνηση εκπροσώπησε ο Υφυπουργός Έρευνας, Καινοτομίας και Ψηφιακής 
Πολιτικής Νικόδημος Δαμιανού.

Προηγήθηκε Πανηγυρική Δοξολογία στον Μητροπολιτικό Ναό Αγίου Γεωργίου 
Παραλιμνίου προϊσταμένου του Μητροπολίτη Κωνσταντίας και Αμμοχώστου 
Βασιλείου.

Ακολούθησε κατάθεση στεφάνων στο Μνημείο Ηρώων.
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